

ЗИМНИЙ СЕЗОН В РЕАЛИСТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ

Завтра, 10 октября, спектаклем «Норд-Ост» открывается зимний сезон в Реалистическом театре. Театром установлена связь с двумя производственными предприятиями Красной Пресни: Тормозным заводом и 5-й фабрикой Москвошвей. Рабочие этих предприятий примут близкое участие в художественной жизни театра.

В репертуарный план текущего сезона включены следующие пьесы: «Приключения храброго солдата Швейка» — по роману Хашека; «Человек ушел» («Трамвай счастья») — Щеглова, рисующая борьбу комсомола с сектантами и инсценировка романа Никифорова «У фонаря». Кроме того, в портфеле театра имеются пьесы: Смирновой «Левый берег» — из быта сибирских золотискателей прошлого столетия, и пьеса Лебедева из жизни западных рабочих «Мой Хлеб».

Для районных спектаклей театром будут использованы постановки, которые выполнены выпускниками ЦЕТЕТИО'а, вступившими в состав труппы Реалистического театра: «Коварство и любовь» — Шиллера (постановка Бирман), «Ошибка т. Трошкова» — Яхотова, (постановка Сушкевича) и «Седая юность» (постановка Каверина).

Труппа театра увеличена с 33 до 50 артистов. Заведующим художественной частью и главным режиссером приглашен Ф. Амман. На отдельные постановки приглашены режиссеры: Л. Волков, А. Дикий, Ф. Каверин и В. Федоров.

Вечерн. Москва № 234 (1746)
10 окт. 1929г.